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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil ve čtvrtek odpoledne Žamberk, kde
se starostou Jiřím Mencákem a místostarostou Ondřejem Jirešem hovořil mimo jiné o
myšlenkách vedení města na vybudování domova pro seniory.

Řeč byla také o oblasti silniční infrastruktury či dalších investicích ve městě.

„Stejně jako řada dalších měst v našem kraji, tak i Žamberk řeší vybudování domova pro seniory v
režimu domova se zvláštním režimem. S ohledem na stárnutí populace je debata logická, avšak
budování nového domova je samozřejmě velmi finančně nákladná, a to nejen na město velikosti
Žamberka,“ uvedl hejtman Martin Netolický, s tím, že 20 zdravotně-sociálních lůžek je v tuto chvíli v
Albertinu Žamberk, což je příspěvková organizace kraje.

Tématem jednání byly také krajské investice do silniční infrastruktury. „V návaznosti na stavbu
Ředitelství silnic a dálnic jsme v letošním roce zahájili rekonstrukci části Tyršovy ulice od křižovatky
se silnici I/11 až po most přes Divokou Orlici směrem na Klášterec a Kunvald. Dobrou zprávou je
také, že bychom v polovině září chtěli zahájit rekonstrukci další části silnice II/310 mezi Letohradem
a Lukavicí včetně průtahu celou obcí. Jedná se o investici za 75 milionů korun včetně daně s tím, že
stavba bude vzhledem ke svému rozsahu pokračovat i v roce 2024. Následně bychom se postupně
rádi dostali až do Žamberka,“ řekl hejtman.

Toho vedení obce zároveň informovalo o záměru na přesun autobusové zastávky v Nádražní ulici v
blízkosti knihovny. „Jedná se o velmi exponovanou autobusovou zastávku v blízkosti školy a
knihovny, která je po samotném nádraží druhou nejvyužívanější ve městě. Kraj silnici před přibližně
deseti lety opravil a my bychom chtěli navázat opravou chodníků s vybudováním autobusového zálivu
tak, abychom zvýšili bezpečnost cestujících, ale také chodců v okolí, jelikož součástí bychom chtěli
mít ostrůvek, který by zkrátil délku přechodu,“ sdělil starosta Žamberka Jiří Mencák.
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